

1米19袖珍女孩考上无锡公务员

阳光女生 自立自强赢得尊重

今年,无锡市残联第一次面向残疾人招录公务员,来自江西财经大学的侏儒症女生易程安通过江苏省统一组织的笔试、面试,最终胜出,成为近年来江苏首例通过公开招录的“袖珍公务员”。

通讯员 罗志锋
现代快报/ZAKER南京记者 匡笠



易程安生活照 通讯员供图

易程安患先天侏儒症,身高仅为1.19米。父母给她取名“程安”,希望她一生平安。但是,她身体的先天缺陷注定她不可能像正常人一样生活学习。

上小学时,因为个子小,大部分老师不肯接受她进入自己的班级,幸亏一位熟悉她的老师接纳了她,才使她不致辍学。每次听到别人的嘲讽和讥笑,她都非常难过,但坚强的她相信,只有变得优秀,其他人才会对她刮目相看。

凭着对命运不屈的抗争精神,她在小学、初中、高中期间年年获得“三好学生”等荣誉,在小升初全县统考中取得

语数总分全县第一的好成绩,中考时取得全县第16名的好成绩,高考时超出一本线52分,最终被江西财经大学会计学院录取,并获得新生入学奖学金。

刚进入大学,易程安就遇到各种挑战:水房的水池比较高,即使踮起脚也够不到水龙头;因为手短,窗台的晾衣架很难推出去;食堂刷饭卡机太高,根本够不到……身边很多人给予她帮助,比如,同学帮她取货架上的商品,食堂阿姨帮她刷饭卡。易程安感谢大家的好意,但她不想依赖这些帮助,她明白,大家并没有帮她的义务,只有自立、自强才能得到尊

重。

水龙头够不着就踩凳子,洗衣机里的衣服拿不到就用撑衣杆挑,因为个子小坐后面看不到投影屏就早早到教室坐前排。当身边的困难迎刃而解,她发现生活并没有想象的那么艰难,比身体缺陷更可怕的其实是胆怯和懦弱。

她通过刻苦学习,获得了“三好学生”称号和江西省中协作奖学金。学习之余,她积极发挥自己的特长和爱好,加入学院的PPT和摄影社团。凭借积极阳光的生活态度和品学兼优的综合表现,易程安接连获得江西财经大学“青春榜样”“十大自强之星标兵”等荣誉称号。

懂得感恩 考进残联工作,渴望回报社会

易程安是一个懂得感恩的女孩。她说:“从小除了家人朋友一直照顾我、关心我以外,出门在外也有很多陌生人帮助我,比如企业对残疾人的资助、火车上陌生人让下铺给我等等。虽然身体残疾让我面临一些歧视,但也使我有机会感受到人性的真善美。”

易程安渴望用学到的会计知识回报社会。然而,她在

深圳实习和求职时,被不少单位拒之门外,但她从未抱怨企业的歧视。

机遇总是垂青有准备的人。

今年,无锡市残联首次拿出一个财会出纳职位专门面向残疾人招录,来自全国的残疾人纷纷报名,竞争这个对于残疾人来说难能可贵的机会。易程安报名时没有抱多大希望,但她以出类拔萃的综合能力、落落大方的谈

吐取得笔试、面试的第一名,毫无悬念地成为无锡市残联的新成员。

对于易程安来说,进入政府部门工作连做梦都不会梦到,通过这次招录,她和家人又一次感受到社会的公平和温暖。

她说:“进入残联后,我希望为更多需要帮助的残障人士服务,用自己的努力回报社会给予我的善意。”

亲人、老师、同学对易程安的评语

我们对安安这次考取无锡市残联都特别开心,认为这是最适合她的岗位。同时,我们很感谢无锡市残联提供了这个竞争岗位的机会。通过这次的考试,我们看到,无锡的公务员招录工作真正做到了公正、公平、公开,希望她以后努力工作,回报社会!

——易程安的家人

易程安同学在学习和生活中自立自强,自尊自爱,能够笑对人生的挫折与不公,这是难能可贵的。学院老师和同学对她的学习和就业非常关心,她也以优秀的成绩和发展来回报所有人的关注,是一位品学兼优,全面发展的优秀毕业生!

——江西财经大学会计学院党总支书记 彭清宁(12级会计学-注册会计师方向5班班主任)

在我看来,她和我们并没有什么不同。她热爱生活,热衷于用图像记录美好的时光;她乐观积极,总是把最好的一面展现给大家。在学习上,她勤奋好学、一丝不苟,用高标准要求自己。

——同学 徐冠楠

从咬不动青菜到轻松啃排骨 六旬老人一小时种好半口牙

德系口腔:种上高品质好牙,吃排骨也是分分钟的事

人上了一定年纪难免会遭遇牙缺失,从价格便宜、勉强应付吃饭等角度来考虑,部分患者往往会选择安装活动假牙,然而活动假牙却被口腔医学界称为“慢性拔牙器”,不仅易损伤牙龈、损坏真牙,更容易与食物一起掉进食道、胃肠道或气管内,引发生命危险。

近日,南京一位年过6旬的韩大爷就因为受不了假牙的“折磨”,慕名前往德系口腔机构做了即拔即种、即刻负重种植牙,从进手术室到种上半口好牙,前后仅用了一个小时左右,速度快得让老人走出手术室还一直问“都种上去了吗?怎么这么快?”当镜子中看到重新“长”出的好牙时,老人才喜上眉梢。因为种上了好牙,原本连青菜都咬不动的韩大爷现在可以轻松地啃排骨了。

通讯员 赵云龙

咬不动青菜不敢张嘴笑 活动假牙成老人心病

64岁的韩大爷于数年前为上半口牙齿做了活动假牙,没想到现在出现一系列问题严重影响了他的生活与工作。“连青菜都咬不动,有时候连吃饭也会痛,还有我一笑就露出牙根,口气也重,不仅难看,跟人交谈时也很尴尬。”韩大爷说,由于假牙的缝隙经常嵌塞食物,滋生细菌等原因,使他患有严重的牙周炎,仅剩的几颗真牙

全都松动了,而吃饭吃不好使得他整个人看起来精神不好,比前几年衰老了很多,所以他迫切地想要换掉假牙。

“一些老朋友知道我的情况后,就推荐我做种植牙,他们说种植牙不仅外观媲美真牙,咀嚼性能好,只要保养得当,使用几十年都没问题。不仅如此,他们还专门推荐我到南京德系口腔机构找吴学铭院长做种植牙。”

吴学铭院长做种植牙,他们中间好几位都是吴院长种的牙,既美观又结实,用了很多年了。”由于韩大爷没时间做需要3-6个月才能愈合的常规种植牙,所以他选择做“即拔即种、即刻负重”种植牙。6月底,韩大爷在儿子的陪同下来到德系口腔找吴院长咨询“即刻负重”种植牙。

当天种牙当天有好牙 “即刻负重”重拾好口福

“我们为韩大爷进行全面口腔检查,结果显示他仅存的真牙现已全部松动,无法继续使用,且牙槽骨萎缩严重,种植难度较大。”吴院长介绍,根据韩大爷的实际情況,他和医疗团队的专家们进行了集体会诊,决定采用全口种植(All-on-4)术为其种牙,这种方案能够避免大量植骨手术,缩短治疗周期,实现缺牙者当天种牙、当天戴牙冠、当天进食,在最短时间内获得完好的牙齿。

“5颗种植牙完全和真牙一样,我不说没人知道我缺过牙。”短短一场种植牙手术使配戴活动假牙多年的韩大爷在当天就重获“新牙”,并开始正常饮食。术后,韩大爷看到镜子中的一口好牙,乐得合不拢嘴。“这感觉和年轻时候一样,没想到我64岁了还能有一口新牙,吴院长的医术太棒了!”韩大爷现场试吃了几块奶糖,完全没有任何问题。

“全口种植(All-on-4)是种

植牙领域一项高难度技术,江苏地区也仅有少数医生能开展此项复杂手术。”吴学铭院长介绍,该技术适用于以下条件顾客:上颌骨量极差,无法用传统的种植方法种植;不愿意做外提升植骨;要求即刻有牙、即刻负重;害怕疼痛与手术。此外,“全口种植即刻负重”种植手术对医生的经验、资质要求非常高,南京德系口腔是国内较早开展这项技术的医疗机构之一。



不能从肉里长,“假牙”长了一辈子真牙的隐痛,又该口腔假牙消声了……



想让老牙变真正假牙而苦恼的朋友,目前只有种植牙能将自然长寿的牙齿种植出来。

精研20年种植牙的“男神” 用种牙速度品质赢得信任

为韩大爷做种植牙手术的吴学铭院长,相信很多南京市民都熟悉。这位曾留学德国专攻种植牙20年的口腔科医生,在种植牙方面的确有一套。种植牙技艺不仅高超而且严谨细致认真,对待顾客如亲人……

每天早晨八点半,他都会准时走进办公室。提前半个小时上班,这是他多年养成的习惯。翻阅已经制定好的种植牙方案,再审核一下手术细节,查看有无疏漏。一切准备得当,吴学铭院长准时来到手术室,开始当天的第一台手术。

环切牙龈、清除残存牙根、植入种植体、缝合切口……一整

套动作行云流水。种1-2颗牙的顾客不会超过15分钟就能走出手术室。休息片刻,第二台手术如期开始。种上牙的顾客按捺不住内心的喜悦,不停地看着嘴里刚种上的好牙;候诊区的顾客一边羡慕一边等候自己即将到来的种牙手术;前台又有一批慕名来找他种牙的顾客在预约登记……“找吴院长种牙就是图放心!”朴实的语言折射出顾客心里对他十足的信任感。

如果你想种上高品质好牙,请拨打本报爱牙热线咨询。

本报热线:84783589